
ПРОТОКОЛ № 02 
загальних зборів  (конференцій)  

Мурафського ліцею 
від  27 червня 2022 року 

 
Голова – В’юнник Людмила Миколаївна 
Секретар – Давидич Наталія Миколаївна 
Присутні – 45 особи 
Запрошені –   староста Мурафського старостинського округу Липовий В.Є.,  
батьки: В’юнник О.М., Бойченко В.М.  
           
ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 
1. Обрання голови та секретаря зборів. 
2. Обрання лічильної комісії зборів. 
3. Звіт директора ліцею про управлінську діяльність у 2021/2022 н.р. 
4. Звіт голови лічильної комісії про результати голосування. 
 
1.СЛУХАЛИ:  
Базюра Валентина Василівна, вчитель української мови та літератури ліцею,  
яка запропонувала головою зборів обрати В’юнник Л.М., заступника 
директора ліцею з навчально-виховної роботи, а  секретарем – Давидич Н.М., 
керівника методичної студії вчителів-предметників ліцею. Відбулося 
голосування, в ході якого рішення було прийняте одноголосно. 
УХВАЛИЛИ: 
1. Головою зборів обрати В’юнник Л.М.; 
2.Секретарем зборів обрати Давидич Н.М. 
2.СЛУХАЛИ: 
 В’юнник Людмила Миколаївна, голова зборів,   
яка запропонувала для ухвалення рішення нинішніх зборів обрати лічильну 
комісію у кількості 3 осіб: представників педколективу школи Котелевську 
О.І., Рарог Н.М., представника батьківського комітету В’юнник О.М. 
УХВАЛИЛИ:  
1.Обрати лічильну комісію у кількості 3 осіб. 
2.Обрати лічильну комісію у складі Котелевської О.І., Рарог Н.М.,             
В’юнник О.М. 
3.СЛУХАЛИ:  
Цовму Людмила Михайлівна, директор ліцею,  
яка проаналізувала роботу закладу у 2021/2022 навчальному році в умовах 
воєнного стану, акцентувавши увагу на розвиток матеріально-технічної бази, 
створення умов для навчання та виховання учнів, впровадження педагогічних 



інновацій в освітній процес. Особливу увагу директор приділила 
досягненням закладу з різних напрямків роботи: навчально-виховна робота, 
методична робота, кадрова політика, харчування, медичне обслуговування, 
робота з пільговим контингентом, робота інклюзивних класів, соціальний 
захист учасників освітнього процесу, позакласна робота, успішність учнів та 
інше (доповідь додається). 
ВИСТУПИЛИ:  
Мельник Олена Іванівна, вчитель початкових класів ліцею,  
яка наголосила, що директор ліцею, Цовма Л.М. разом із трудовим 
колективом постійно працює над забезпеченням належних умов для 
навчання, особливо в умовах воєнного стану. Запропонувала роботу 
директора ліцею за 2021/2022 н. р. вважати задовільною. 
Гончарова Ірина Олександрівна, голова профспілкового комітету ліцею,  
яка відмітила роботу директора по створенню хорошого мікроклімату 
працівників ліцею, а також підтримку вчителів – новаторів, ініціативних, 
активних. Також відмітила вміння дирекції ліцею налагоджувати хороші 
стосунки із спонсорами, знаходити правильні підходи для вирішення питань, 
пов'язаних із зміцненням матеріально-технічної бази ліцею, завжди узгоджує 
свої рішення з профспілковим комітетом. Підтримала пропозицію оцінити 
роботу директора закладу на задовільно. 
Давидич Наталія Миколаївна, керівник методичної студії 
вчителів-предметників,  
яка акцентувала увагу на особистому внеску директора закладу в організацію 
дистанційного навчання в умовах пандемії Covid-19 та в умовах воєнного 
стану. Вона відзначила, що Людмила Михайлівна наполегливо та планомірно 
працює з педколективом щодо вирішення освітніх завдань. Вона -  
досвідчений керівник, гарний господар. Постійно займається благоустроєм 
закладу, вимоглива до себе і підлеглих і в той же час готова прийти на 
допомогу до кожного члена колективу. Вважає роботу директора ліцею 
задовільною. 
В’юнник Ольга Миколаївна, представник батьківського комітету,  
яка зазначила, що директор ліцею разом із трудовим колективом роблять усе 
можливе для перетворення ліцею у сучасний, оснащений новітніми 
технологіями заклад освіти. Також подякувала від імені батьківського 
комітету ліцею за високу організацію якісного дистанційного навчання. 
Вважає роботу директора задовільною. 
Липовий Вадим Євгенійович, староста Мурафського старостинського округу, 
який відзначив високий професіоналізм та сумлінну працю педагогічному 
колективу. Роботу колективу оцінив задовільно. 



4. СЛУХАЛИ:  
В’юнник Людмила Миколаївна, голова зборів,   
яка запропонувала припинити обговорення та перейти до голосування. 
Відбулося відкрите голосування стосовно результатів управлінської 
діяльності директора Мурафського ліцею за 2021/2022 н.р 
УХВАЛИЛИ:  
1. Одностайно роботу директора закладу Цовми Людмили Михайлівни 
вважати задовільною та висловити їй подяку за ефективне управління та 
сумлінне і творче ставлення до своїх обов’язків. 
2. У 2022/2023 навчальному році приділити увагу розв'язанню проблем, 
зазначених у звіті та під час обговорення. 
3. Розмістити протокол засідання загальних зборів трудового колективу на 
сайті закладу. 
 
 
Голова зборів ​ ​ ​ ​ ​               Людмила В’ЮННИК 
 
Секретар зборів ​ ​ ​ ​ ​ ​     Наталія ДАВИДИЧ 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 


